



CONSILIUL JUDEȚEAN COVASNA

aduce la cunoștință publică

hotărârile/materialele de interes general, adoptate/redactate în ședința ordinară a Consiliului Județean Covasna din data de
23 iulie 2024, după cum urmează:

I. Hotărârile:

Nr. 123/2024 – pentru modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Covasna nr. 112/2023 privind alocarea unei sume din bugetul local al Județului Covasna pentru finanțarea programului sportiv al Asociației Clubul Sportiv Sepsi-SIC „Participarea ACS Sepsi-Sic în competițiile interne și internaționale de baschet, tenis de masă, ciclism, lupte, handbal, fotbal în sală sezon competițional 2023-2024, juniori și seniori, respectiv organizare evenimente și competiții sportive”;

Nr. 124/2024 – pentru modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Covasna nr. 175/2023 privind alocarea unor sume din bugetul local al Județului Covasna pentru finanțarea unor programe sportive în baza prevederilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare;

Nr. 125/2024 – privind aprobarea participării Județului Covasna în parteneriat cu Biblioteca Județeană “Bod Peter” Sfântu Gheorghe, Municipiul Târgu Secuiesc, orașul Covasna și Comunele Arcuș, Brețcu, Cătălina, Chichiș, Ghelinta, Ojdula, Poian, Turia, Sita Buzăului și Zăbala cu proiectul „Modernizarea rețelei de biblioteci pentru a deveni HUB-uri de dezvoltare a competențelor” la apelul de proiecte Pilonul II. Transformare digitală, Componenta C7. Operațiunea D. Competențe digitale, capital uman și utilizarea internetului, Investiția nr. 17 Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, finanțat din fondurile europene aferente Planului Național de Redresare și Reziliență;

Nr. 128/2024 – pentru abrogarea Hotărârii Consiliului Județean Covasna nr. 57/2024 privind aprobarea Regulamentului pentru amplasarea construcțiilor, instalațiilor și a panourilor publicitare în zona drumurilor județene, pe poduri și pasaje;

care pot fi studiate pe site-ul Consiliului Județean Covasna www.cjcv.ro, respectiv la sediul Consiliului Județean Covasna, camera 12.

TAMÁS Sándor
președinte